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Obvestilo za študente starega študijskega programa! 

 

Prijava v program ŠPORTNA VZGOJA 

študijskega leta 2013/2014 –  

Program zimske aktivnosti v naravi!  
 

V študijskem letu 2013/2014 bo Fakulteta za šport študentom starega 

študijskega programa, ki še nimajo opravljenih obveznosti, omogočila opravljanje 

manjkajočih obveznosti pri predmetu Športna vzgoja. Obveznosti, ki jih morajo študenti 

opraviti so predpisane v učnem načrtu za ta predmet. Študent je dolžan opraviti 60 urni 

program, ki ga izvaja v štirih kvartalih in pri tem menja štiri športne panoge oziroma stopnje 

posameznih programov. PROGRAM JE PLAČLJIV! 

 

V okviru predmeta bomo izvedli terenski pedagoški proces na Mariborskem Pohorju z vsebinami 

zimske šole v naravi. Program bo izveden od 10. do 12.01.2014.  

 

Pogoji sodelovanja na pedagoškem procesu: 

 

Glede na študijski red, ki ga obravnava Statut UL, se je potrebno ravnati sledečih dejstev in 

navodil: 

 

1. Študenti brez statusa ne morejo sodelovati pri pedagoškem procesu;  

za opravljanje manjkajočih obveznosti – vaj in drugih pedagoških oblik, morajo predhodno 

poravnati stroške v višini 264,60 EUR. 

Postopek:  učitelj študentu izda potrdilo o številu manjkajočih ur, študent potrdilo odda v 

referatu, ki sporoči delež manjkajočih ur od celotne izvedbe predmeta v finančno službo. 

Študent prejme račun, na osnovi potrdila o plačilu, ki ga predloži učitelju predmeta pri 

katerem mora opraviti zaostale obveznosti, pa se lahko vključi v pedagoški proces pri tem 

predmetu. 

 

Na programu lahko sodelujejo izključno študenti, ki se bodo pravočasno prijavili k 

programu in poravnali finančne obveznosti do programa.  

 

Stroški izvedbe programa na Pohorju znašajo 100 EUR (ta znesek ni vključen v zgoraj 

omenjeni strošek!) in vključujejo nastanitev v hotelu ali apartmaju Videc, 2 polpenziona 

in 3-dnevno smučarsko karto. Pričetek aktivnosti je v petek 10.01.2014 ob 9.00. Vse 

dodatne informacije lahko dobite na e-naslovu: miran.kondric@fsp.uni-lj.si. Zadnji rok za 

prijavo je 23.11.2013. Program bo organiziran le v primeru prijave zadostnega števila 

udeležencev.  

 

 

 Vodja programa ŠV:  

        Izr.prof.dr. Miran Kondrič 
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